

# 獲母親送昂貴珠寶

# 周慧敏 稱未必代代相傳

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 周慧敏 (Vivian) 和蘇永康前晚為某珠寶品牌示範最新系列珠寶, Vivian指獲母親送上昂貴珠寶, 但自言未必能代代相傳, 因自己不生小孩的計劃暫時沒變, 又指母親亦沒暗示過她想抱孫, 所以將來或會送給好友女兒。

圖：黃佩麗 攝



周慧敏和蘇永康前晚為某珠寶品牌擔任嘉賓, 示範最新系列珠寶。



周慧敏以一襲大露背晚裝示人, 露出白滑美背。

以一襲大露背仿婚紗晚裝亮相的Vivian, 配襯名貴鑽飾, 顯得既性感又高貴。對於佩戴上名貴鑽飾, Vivian笑謂沒有壓力, 反而十分享受, 並指如果是自己買鑽飾就會選用較清新和優雅的類型, 希望鑽飾能

像結婚一樣可以戴足一世。

## 無意生育視阿豹如兒子

問她結婚時可收到母親送上的珠寶? Vivian表示當時和母親一起去保險箱, 母親拿了一盒珠寶出來, 問送給她好不好, Vivian憶述:「我那時好傻地說, 如此昂貴的珠寶都是妳自己保存好點。媽咪聽到之後都呆一呆, 好像不太開心, 後來我說是想自己保存, 她才有回笑容。(珠寶價值多少?) 我沒有問, 因為那是媽咪給我的重要禮物, 如果有機會和適當場合都會戴出來。」

再問到她的母親可希望她把珠寶代代相傳? Vivian直言可能做不到, 將來或會送給好友的女兒, 又說母親沒有暗示過她想抱孫, 而自己的不生小孩的計劃暫時都沒有改變。至於丈夫倪震又可有送過貴重禮物? Vivian表示愛貓阿豹就是最好的禮物, 自己視牠如兒子一樣, 是無價寶。

## 康仔與韓女胸貼胸拍MV

另外, 康仔透露有意找珠寶商贊助演唱會的鑽飾, 又希望今年可以出席某幾個頒獎禮, 但無綫的頒獎禮就應該無暇出席, 他直言自己不是無綫合約歌手, 入行多年已知道機制如何(指無獎不獲邀出席), 但強調與無綫的關係非常友好, 出不出席由公司安

排, 不會覺得特別可惜, 一切隨緣便可。

他又自爆最近邀請錢國偉擔任新MV的導演, 對方安排了一個韓籍美女客串, 但一到現場竟見對方僅穿內衣, 還專業地主動爬到他的身上胸胸貼胸。康仔表示二人要拍一些纏綿戲份, 他更

不識死拍了一些照片給女友看, 誰知有人轉載了相片, 女友在外地工作前就在網上留下一個「怒」字。問到女友是否生氣? 他說:「暫時都不覺得是, 她應該是講笑而已, 我說出來只是想再報定案, 我亦很多謝導演給我這個機會。」



蘇永康手執周慧敏手, 兩人深情對望, 不怕各自的另一半吃醋。

# 與舊愛Tom同場不尷尬

# 蔡穎恩示威 自己有市場



關楚耀透露自己即將推出品牌。

Evelyn更應記者要求和Mr.合照, 並主動與Tom打招呼及站在他的旁邊。

Evelyn事後表示不感尷尬, 大家仍是好朋友。問她可有送結婚禮物? 她表示有送, 但不肯透露是甚麼, 又叫大家給她空間, 之後更扯開話題表示之前在倫敦工作時有豔遇, 但Evelyn擔心對方未能與父母溝通, 加上她很抗拒異地戀, 所以未有找他。講到她不比Tom輪蝕, 她帶示威語氣說:「我沒有想太多, 以前拍拖時都有追求者, 我好有市

場。」至於Tom表示到場後才知Evelyn會來, 笑言絕對不怕太太吃醋, 因為大家仍然是朋友。問到太太懷的是男胎還是女? 他就保持秘密, 因為家人不讓他說, 要尊重他們, 而他自己就希望生仔, 笑言他們是Mr. 講到李克勤希望他生女, 因為很少有女鼓手, 日後又可以對親家, Tom聞言說:「的確是很少女仔打鼓, 但如果生女都不會讓她打鼓, 學琴好了, 打鼓會令對手變粗, 脾氣又暴躁。」對於早前有報道指他的婚禮冷清, 加上太太要求多多, 令兄弟團不滿, Tom即時否認, 強調當日絕無冷場, 大家玩得很開心。

## 關楚耀稱不需照顧女友

當日有份出席婚禮的關楚耀力撐是非常



Tom舊愛Evelyn應記者要求和Mr.合照, 並主動站在Tom旁邊, 表現大方。

溫馨又開心。日前有報道指關楚耀的台灣女朋友打本給他在台灣開店, 關楚耀前晚澄清報道指, 女朋友Megan是香港人, 自己的確會推出品牌, 並在香港及台灣發售, 不過就不肯透露投資了幾多。問到女朋友現在的職業? 他稱女友現在是自由之身, 記者指他照顧女友, 他即指女友有積蓄, 不需要他照顧。



## 王大業力挺超雲唔霸道

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 王大業(見圖)前晚出席Levi's活動, 被問到最近可有與前女友何超雲聯絡? 他表示大家近來各有各忙, 很少聯絡。對於超雲和陳山聰拍拖一事, 王大業稱不予置評。問他可覺得他們愛得高調? 他反而覺得是傳媒令他們高調, 又說超雲一行出來已經很大noise。問到超雲拍拖前可有問他意見? 他大表驚訝地說:「你拍拖都不會問前男友對新男友的意見嗎? (你現在有沒有新戀情?) 沒有, 也沒有目標。(找對象要像超雲嗎?) 我覺得拍拖最重要是合眼緣, 與外貌背景無關。」談到與超雲拍拖會成為被追訪對象, 問他可會覺得很慘和影響感情? 王大業語帶諷刺地說:「我覺得追訪無問題, 記者對我好好, 沒有寫衰過我, 但這些都是要睇人啦。」對於日前有周刊指超雲逼陳山聰轉行, 王大業表示沒看過報道, 亦不覺得超雲為人霸道和經常吃醋, 笑言之前拍拖時超雲從沒有控制他。記者指他很維護超雲? 他稱自己是講事實, 有嘢講嘢, 不會帶人遊花園, 自己亦行得正企得正, 沒有甚麼好怕。



## 朱晨麗貪有型想學功夫

香港文匯報訊 應屆港姐冠軍朱晨麗(見圖)及國際親善小姐梁麗翹, 昨日到沙田出席《中國達人秀港澳站招募賽》啟動儀式, 《中國達人秀》是內地其中一個最受歡迎的真人騷節目, 主要發掘與挑選各類的天才和奇才, 今次已是第三季舉行, 並將於中國32個招募站進行大型招募, 其間「港澳站招募賽」便跟無綫合辦, 入選的參賽者更會親身到上海現場表演。問到朱晨麗可會叫朋友參加? 她表示如有朋友有此天份都會叫他試試, 自己有機會都想表演跳舞, 並與參賽者切磋舞技, 又說想去學功夫, 笑言覺得有型之外, 還可以修身。

## 余文樂意大利獲同性欣賞



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 余文樂(見圖)前晚出席Salvatore Ferragamo傳媒預覽開幕酒會, 更是亞洲首位擁有品牌特別版皮鞋的人, 樂仔透露早前獲品牌邀請到意大利, 短短五日行程已參觀過品牌的造鞋廠、博物館及酒莊, 原本他想逗留長些時間, 但因為要趕回來拍戲作罷。問到此行可有豔遇? 他大讚當地的女仔非常漂亮, 可惜都比他高, 又自爆當地很少像他這樣「細粒」的男生, 所以也有不少同性對他投以欣賞目光。問他可接受異地戀? 他即表示抗拒, 覺得與外國人拍拖太難相處了, 加上又分開兩地, 又擔心言語不通關係, 對方與他的母親會溝通不到, 加上樂仔自稱一個好中國人的中國人, 每餐都要吃中餐。此外, 樂仔最近與阮經天和黃曉明在內地合作拍攝電影《血滴子》, 對於香港男星近年都情傾樣靚身材好的內地女子, 樂仔笑謂自己遇不到這些女仔, 並謂戲中對手阮經天和黃曉明都有女朋友, 令他都拍拖。記者提議他叫黃曉明介紹, 他笑說:「沒有啦, 不過如果有適合又溝通得到, 我也不介意, 其實最重要是可以跟我的家人溝通, 否則只會令自己難做人。」現時單身的樂仔又說將來也想要在意大利的酒莊結婚。

## 揀男友還是揀舖位眼光差?

## 莊思敏：運氣不好而已



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 莊思敏(見圖)妹妹莊思華日前在銅鑼灣開設的時裝店工作期間, 遭兩名青年用粗口辱罵和掌摑, 她隨即報警求助。莊思敏前晚出席活動時表示此事已交給律師處理, 問她可會叫思華在這期間不要獨自去街? 莊思敏笑言不會, 她相信香港是法治之區, 妹妹亦很少去品流複雜的地方, 又說不會因此請保鏢來保護妹妹。談到思華的時裝店開幕不久就發生此事, 問她會否怕影響生意? 她說:「不怕, 妹妹都會如常工作, 始終是公眾地方, 很多人出入。(但妹妹還是被打?) 這就不知道了。」又透露那舖位原來是她在03、04年以二百萬購入, 但因為人流少而蝕了一半, 現在就以非常便宜的價錢租給妹妹, 笑問她揀男友還是揀舖位的眼光較差? 她尷尬地說:「我不會答這個問題。(總之是眼光差?) 我運氣不好而已!」講到她收到林思豪所送的新電話都算是有運行? 她強調大家是朋友, 她指林思豪早前托她購買由她主演的舞台劇門票, 她沒有收錢, 對方才送電話給她, 純粹是禮尚往來。又說吳浩康都有八卦她和林思豪的緋聞, 但就不知他沒有酸溜溜。

另外, 同場的鄭希怡就以透視裝現身, 問到身旁的陳偉霆 (William) 可會讓女朋友阿Sa如此打扮? William即說:「為什麼不? 穿得靚就可以。」William透露最近忙於音樂及電影的工作, 可擔心沒有時間維繫和阿Sa的感情? 他直言之後都很忙, 但相信有心就可以維繫。至於鄭希怡稍後會到上海拍劇兼探親, 問到男友到時可會前去探班? 她只謂上海是一個好地方, 如果同事去上海都會找她。

## 獲林峯送演唱會DVD

## 吳尊稱知何謂「Chok」



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 吳尊和吳雨霏(見圖)前晚以形象大使身份出席Levi's舉行的2011秋冬系列時裝展, 其他嘉賓包括BOYZ、洪卓立、關楚耀、梁靖琪、鄭融、周柏豪等, 場面熱鬧。甫到場即被無數女Fans包圍的吳尊表示只留港一天, 今日就會到北京繼續拍攝《忠烈楊家將》, 他直言今次拍得頗辛苦, 因為動作場面很多, 又要在沙漠騎馬, 但就拍得很開心。

由於林峯亦是演員之一, 問林峯可有教他「Chok」樣? 吳尊笑言知道「Chok」是甚麼, 又知林峯有首歌叫《Chok》, 對方更送了演唱會DVD給他, 但他因為太忙未有時間看。提到有傳另一男角鄭伊健會結婚, 吳尊說:「我不知道, 有這樣的傳聞嗎? (你都被傳過?) 所以每次都是你們亂來, 他在戲中是大哥哥, 很照顧我, 我沒有問過他, 大家聚在一起都只聊食物, 好似他知我來香港, 有介紹我去食牛腩, 想起都肚餓。」對於戲中雲集不少型男, 問他可怕被比較? 吳尊表示大家在戲裡戲外都是兄弟, 各人有不同的帥, 戲中各有發揮空間, 他不介意比較, 拍戲盡力了沒遺憾, 其他事就不是他能控制。

另外, 有指五大唱片公司與TVB破冰, 旗下歌手簽約後能亮相其他電視台, 令非五大唱片公司覺得不公平, 紛紛要求解約或轉合約? 關智斌 (Kenny) 表示沒有聽過, 他指一切交給公司安排, 因為他都不知道與TVB幾時約滿。問到可擔心TVB小氣遭封殺? Kenny笑指TVB非常大方, 旁邊的張致恒則插嘴說:「我跟大隊, Mani (經理人霍汶希) 話去邊就去邊。」